

Poklici, ki omogočajo (samo)zaposlitev

Poklicno kvalifikacijo si, poleg uveljavljenega šolskega sistema, lahko pridobite tudi tako, da svoje znanje, izkušnje in spretnosti potrdite v okviru sistema Nacionalnih poklicnih kvalifikacij (NPK). Na Ljudski univerzi Škofja Loka lahko pridobite NPK za tri poklice:

- **SOCIALNI OSKRBOVALEC NA DOMU** je namenjen osebam s končano OŠ, ki so stari vsaj 23 let in imajo izkušnje pri delu z ljudmi, morda pomagajo starejšim pri vsakodnevni opravih. Pripravo, ki traja tri mesece, pričnemo v drugi polovici januarja 2014. Po pridobitvi certifikata imate možnost, da se kot socialni oskrbovalec samozaposlite na področju oskrbe starejših;
- **VARUH/INJA PREDŠOLSkih OTROK** je namenjen osebam, ki imajo srednješolsko izobrazbo, imajo svoje otroke ali občasno varujejo otroke znancev. Z vpisom na 100-urno pripravo za pridobitev NPK pridobite dodatno strokovno znanje. Po pridobitvi certifikata se lahko registrirate na Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport za varovanje otrok na domu;
- **RAČUNOVODJA** je namenjen vsem, ki imajo srednješolsko izobrazbo, izkušnje pri delu z računalnikom, morda v računo-



Praktično izobraževanje odraslih

vodstvu, in želijo to znanje potrditi. Na pripravi boste prejeli dodatno teoretično znanje. S pridobitvijo NPK Računovodja lahko iščete službo v manjših podjetjih in javnih zavodih ali poskusite priložnost kot samozaposleni.

Center medgeneracijskega učenja Gorenjske v Škofji Loki

Novembra so na 28 ljudskih univerzah v Sloveniji odprli Centre medgeneracijskega učenja, v katerih želijo z organiziranimi učnimi aktivnostmi učinkovito povezati različne generacije in pozitivno vplivati na pogosto negativna stališča, ki jih imamo ljudje do pripadnikov drugih generacij.

Ljudska univerza Škofja Loka je v okviru Centra medgeneracijskega učenja Gorenjske izvedla dve pilotni delavnici medgeneracijskega učenja.

Prvo delavnico so izvedli na Sovodnju, saj so se želeli tudi z izbiro kraja izobraževanja čim bolj približati udeležencem iz Društva upokoencev Sovodenj. Na delavnici so iskali odgovore na vprašanje, kako postati prijatelj in zaveznik svojim otrokom in vnukom. Vodja delavnice, Andreja Arnolj, je povedala, kakšne odgovore ponuja stroka, njena teoretična izhodišča pa so udeleženci, vsi že večkratni dedki in babice, dopolnili s svojimi bogatimi izkušnjami. Zanimiva ter pestra razprava se je sprožila ob praktični vaji reševanja konfliktnih situacij med starši, otroki in vnuki. Predlagani načini reševanja konfliktov so bili tako raznoliki, kot so raznolike tudi življenjske poti udeležencev.

Delavnico Lutke pripovedujejo pa so izvedli v sodelovanju z Vzgojno varstvenim centrom Kranj, enota v Škofji Loki. Vodja delavnice, Meri Bozovičar, je ob pomoči še dveh prostovoljk, Tončke Trilar ter Darinke Merlak Antonič, skupaj z udeleženci



Skupno ustvarjanje v prijetnem vzdušju

ustvarjala lutke iz cunj. Ob zaključku so lutke zaživele, saj so jih udeleženci poimenovali ter jih predstavili skupini.

V obeh delavnicah je bilo prijetno, sproščeno vzdušje, ob skupni aktivnosti so se generacije povezale pri izmenjavi izkušenj in znanja. Pozitivne izkušnje pilotne izvedbe so dobra popotnica za načrtovano širitev dejavnosti v letu 2014.

Podlubnik 1a, 4220 Škofja Loka

tel.: 04 / 506 13 00, fax: 04 / 512 08 88 , www.lu-skofjaloka.si